
Art. 14-7105

© 2017-12-05 Biltema Nordic Services AB

SE

MONTERINGSANVISNING

Delar

Bordsram x 1

Ben x 4

Bult (M8 x 35 mm) x 8

Bricka (Ø 16/8) x 8

Mutter (14 mm) x 8

Fast nyckel x 1

Bordsskiva x 1

MONTERING

1. Lägg ramen uppochner och skruva 
fast benen. Två bultar per ben samt 
bricka och mutter.

2. Placera bordsskivan på ställning-
en. Efterdra bultarna vid behov.

NO

MONTERINGSANVISNING

Deler

Bordramme x 1

Bein x 4

Bolt (M8 x 35 mm) x 8

Skive (Ø 16/8) x 8

Mutter (14 mm) x 8

Fastnøkkel x 1

Bordplate x 1

MONTERING

1. Legg rammen opp-ned, og skru 
fast beina. To bolter per bein, samt 
skive og mutter.

2. Plasser bordplaten på stativet. 
Stram boltene ved behov.

FI

ASENNUSOHJE

Osat

Pöydän runko x 1

Jalka x 4

Ruuvi (M8 x 35 mm) x 8

Aluslevy (Ø 16/8) x 8

Mutteri (14 mm) x 8

Kiintoavain x 1

Pöytälevy x1

KOKOAMINEN

1. Aseta runko ylösalaisin ja ruuvaa 
jalat kiinni. Yhteen jalkaan tulee kaksi 
ruuvia, aluslevyä ja mutteria.

2. Aseta pöytälevy runkoon. Kiristä 
ruuveja tarvittaessa.

DK

MONTERINGSVEJLEDNING

Dele

Bordramme x 1

Ben x 4

Bolt (M8 x 35 mm) x 8

Skive (Ø 16/8) x 8

Møtrik (14 mm) x 8

Fastnøgle x 1

Bordplade x 1

MONTERING

1. Læg rammen på hovedet, og skru 
benene fast. To bolte pr. ben samt 
skive og møtrik.

2. Læg bordpladen på rammen. 
Spænd møtrikkerne efter ved behov.

14-7105_Manual_171204.indd • 2017-12-5, 09.01.32

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com 


